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Wykonawcy ubiegający się o udzielenie 

zamówienia publicznego 

 
 
Dotyczy: informacji z zebrania Wykonawców w postępowaniu przetargowym na „Budowę Podziemnej 

Trasy Turystycznej – zagospodarowanie kamiennogórskich podziemi na cele turystyczne” 
 

 Zamawiający informuje, że zgodnie z art. 38 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (Dz. U. Nr 113, poz. 759 z 2010 r.), zwanej dalej Ustawą, w dniu 16 sierpnia 2010 r. 
w budynku Urzędu Miasta (pok. 308) o godz. 10:00 odbyło się przewidziane w Specyfikacji Istotnych 
Warunków Zamówienia (SIWZ) zebranie Wykonawców. W trakcie zebrania zgłoszono następujące pytania: 
 
Pytanie 1: 
Jak należy przygotować harmonogram rzeczowo – finansowy? 
 
Odpowiedź: 
Harmonogram rzeczowo – finansowy należy rozbić na poszczególne elementy robót, tj. na roboty 
konstrukcyjno - budowlane, górnicze, elektryczne, kanalizacyjne, wentylacyjne. 
 
Pytanie 2: 
Czy w trakcie realizacji umowy Wykonawca może dokonać zmiany formy zabezpieczenia należytego 
wykonania? 
 
Odpowiedź: 
Zgodnie z przepisem art. 149 Ustawy można dokonać zmiany formy zabezpieczenia. 
 
Pytanie 3: 
Które drzewa na skarpie są przeznaczone do wycięcia? 
 
Odpowiedź: 
Drzewa przeznaczone do wycięcia wskaże Zamawiający po uzyskaniu stosownej decyzji. 
 
Pytanie 4: 
Czy będzie można wykorzystać urobek po przybierkach? 
 
Odpowiedź: 
Urobek będzie można wykorzystać przy innych robotach. Urobek, który nie będzie się nadawał do 
ponownego wykorzystania należy wywieźć na wyznaczone miejsce przez Zamawiającego (teren miasta 
Kamienna Góra). 
 
 
 



 2 

Pytanie 5: 
Jakie uprawnienia powinny posiadać osoby zdolne do wykonania zamówienia? 
 
Odpowiedź: 
Zgodnie z SIWZ: 

„b) Wykonawca winien wykazać, że stosownie do przepisów ustawy Prawo Budowlane 

dysponuje osobami pełniącymi funkcję: 

- Kierownika Budowy, posiadającego minimum wykształcenie techniczne i uprawnienia 

budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej 

oraz będącego członkiem właściwej terytorialnie Izby Inżynierów Budownictwa, 

- Kierownika Robót, posiadającego minimum wykształcenie techniczne i uprawnienia 

budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, 

instalacji i urządzeń cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociągowych i kanalizacyjnych, 

- Kierownika Robót, posiadającego minimum wykształcenie techniczne i uprawnienia 

budowlane do kierowania robotami budowlanymi w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, 

instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych, 

c) Wykonawca winien wykazać, że stosownie do przepisów ustawy Prawo Geologiczne i 

Górnicze oraz aktów wykonawczych do tej ustawy dysponuje osobą posiadającą 

zatwierdzenie Okręgowego Urzędu Górniczego w randze minimum niższego dozoru 

górniczego w kopalniach innych niż węgla kamiennego.” 

 

 
Pytanie 6: 
Czy przy wykonywaniu robót, oprócz inspektora nadzoru o uprawnieniach konstrukcyjno – budowlanych, 
będzie także inspektor nadzoru o uprawnieniach górniczych? 
 
Odpowiedź: 
Przy realizacji robót będzie również inspektor nadzoru posiadający zatwierdzenie Okręgowego Urzędu 
Górniczego w randze minimum niższego dozoru górniczego w kopalniach innych niż węgla kamiennego, 
uzyskane zgodnie z wymogami ustawy Prawo geologiczne i górnicze oraz aktów wykonawczych tej ustawy 
(nadzór górniczy). 
 
Pytanie 7: 
Czy pierwsza płatność za wykonanie części robót nastąpi w styczniu 2011 roku? 
 
Odpowiedź: 
Zgodnie z zapisem SIWZ (Część IV Przedmiot zamówienia) Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić 
założenie, iż pierwsza płatność za wykonanie określonych robót nastąpi w roku 2011. 
 

Z poważaniem: 
 
      Z up. Burmistrza 
      Miasta Kamiennej Góry 
      Zastępca Burmistrza 
      /-/ Kazimierz Kawa 
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